

Воспитатель-замечательная профессия

Воспитатель, учитель — это люди, в которых общество нуждалось всегда. Так сложилось в мире, что когда еще не было профессий, никто не учился различным специальностям в вузах, всегда находились в народе мудрецы, старейшины рода и племени, которые отличались особенной мудростью и слыли как учителя, воспитатели младшего поколения.

Я – будущий воспитатель! Я горжусь этим! У меня самая удивительная профессия! Потому что ещё есть возможность заглянуть в страну детства, погрузиться в мир ребёнка, и удивляться, радоваться с ним, как в первый раз чему - то новому и неизведанному. Случайных людей в нашей профессии не бывает, они просто не смогут жить в таком активном ритме. Сократ сказал, что все профессии от людей и только три от Бога: Педагог, Судья, Врач. Я считаю, что воспитатель объединяет в себе эти три профессии.

Потому что:

Хороший воспитатель - это врач, для которого главный закон: «Не навреди!» Без приборов и инструментов воспитатель наблюдает за душевным, нравственным здоровьем детей. Без микстур и уколов лечат словом, советом, улыбкой, вниманием. Хороший педагог должен помнить слова Жан-Жака Руссо: «Пусть предназначают моего воспитанника к тому, чтобы носить саблю, служить церкви, быть адвокатом, — мне все равно... Жить — вот ремесло, которому я хочу учить его. Выходя из моих рук... он будет, прежде всего, человеком».

Хороший воспитатель - это мудрый судья, невольно оказавшийся в центре вечного конфликта отцов и детей. Он не разделяет, чтобы властвовать, но, как настоящий миротворец, сглаживает противоречия, чтобы прийти к гармонии. Педагог, как Фемиды, на весах правосудия, взвешивает добро и зло, поступки и действия, но не карает, а старается предупредить.

Хороший воспитатель - это актер, сценарист, художник. В его силах превратить любое занятие в удовольствие. «Творчество вот лучший учитель!» Вырастить человека в полном смысле слова - это значит совершить чудо, а такие чудеса совершаются ежедневно, ежечасно, ежеминутно обыкновенными людьми – педагогами детских садов.

Дети – это самое лучшее, что есть в нашей жизни. Именно им воспитатель отдаёт частичку своей души, частичку своего сердца! Они создают вокруг ребенка атмосферу любви и взаимопонимания и искренне заинтересованы в успешной судьбе каждого ребенка.

«Дети – будущее каждого народа, каждого государства. И от того, как мы о них позаботимся, зависит завтрашний день всего общества».

«Голова ребёнка ни чаша, которую нужно заполнить, а факел, который нужно зажечь!» Когда сам педагог горит, только тогда он может зажечь своих учеников.

Ребенок рождается гениальным. Воспитателя стараются раскрыть каждого ребёнка, увидеть его «изюминку».

Какой воспитатель нужен сегодня детскому саду? Такой, как и во все времена – добрый, приветливый, внимательный, терпеливый, любознательный, интересующийся жизнью, умеющий оставлять все свои личные проблемы за дверью детского сада.

Эта профессия заставляет забывать все огорчения и обиды, даёт ощущение вечной молодости.

Я буду работать в кузнице,
Но не там, где железо и молот,
Возьму я себе в союзницы
Нежную, светлую молодость.
Предметы моей романтики
На солнышке ласково жмурятся,
Носят на маковке бантики,
Парами ходят по улице.
Их, беззащитных, маленьких,
Я в светлую жизнь поведу
И будут завидовать многие
Воспитателю в детском саду!

Самое главное в нашей профессии — любить детей, любить просто так, ни за что, отдавать им своё сердце.

Одним словом, «Самая замечательная профессия-это воспитатель!»